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ZAGREBAČKI KUGLAČKI SAVEZ                                                                 
           I Z V R Š N I    O D B O R 
 
Zagreb, Savska cesta 137 
 
 

SKRAĆENI ZAPISNIK 
 

2. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza koja je održana  
03. rujna 2020. godine u Zagrebu, Ilica 298 s početkom u 18.00 sati 

 
Prisutni:  predsjednik Velimir Mrkonjić, dopredsjednici Marko Kujundžić i Robertino Mileta; 
Robert Gajić, Miljenko Horvat, Dalibor Jelavić i Branko Radošević,  
Odsutni:  Zvonimir Fernežir i Albert Šimunić;  
Ostali prisutni: Božo Borošak  (Nadzorni odbor); Miroslav Semenski, Marko Torlaković i 
Snježana Beluhan-Sklepić (Stručna služba) 
 
Predsjednik Velimir Mrkonjić otvara sjednicu, pozdravlja prisutne te predlaže dnevni red. 

Budući da na prijedlog dnevnog reda nije bilo primjedbi niti nadopuna, nakon provedenog 
glasanja o prijedlogu, Izvršni odbor jednoglasno prihvaća sljedeći  

 
DNEVNI RED 

 
1. Usvajanje zapisnika s 1. sjednice IO ZKS 
2. Dopis KK Medveščak 1958 
3. Komisije i odbori ZKS 
4. Kalendar natjecanja za 2020/2021. 
5. Pitanja, prijedlozi, informacije 

 
AD-1.  Zapisnik s 1. sjednice Izvršnog odbora, usvajanje 
 
Nije bilo primjedbi na tekst zapisnika. 

Nakon provedenoga glasanja predsjednik konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK 

Usvaja se skraćeni zapisnik s 1. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza koja 
je održana 4. lipnja 2020. godine. 

 
AD-2. Dopis KK Medveščak 1958 
 
Predsjednik Velimir Mrkonjić: KK Medveščak je 18. lipnja uputio zahtjev ZKS-u za 
odobrenje rada trenera Marka Torlakovića (zaposlen u ZKS-u) kao trenera mladih i 
pomoćnog trenera u Medveščaku. Obzirom da na kuglanama Grmoščica i Pongračevo djeluje 
drugo dvoje profesionalnih trenera, željelo se isto i na Kuglani Zagreb u Kranjčevićevoj. G. 
Marko Torlaković se složio sa zahtjevom Medveščaka. Podsjeća da se o temi stručnog rada 
razgovaralo i ranije, a osobno smatra da dosadašnji rad, takav kakav je, nije dovoljno dobar. 
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Dopredsjednik Marko Kujundžić – Zagrebački kuglački savez treba voditi politiku svoga 
sporta umjesto da rješava pojedinačne zahtjeve. Programom rada vodstva u novom mandatu, 
obvezali smo se da spriječimo upravo ovakve događaje. 

Traži da se konačno reagira i odgovori na stari zahtjev za kompletnom analizom sporta, 
uključivo kadrovi, objekti, financiranje. Potrebno je prvo cjelovito utvrditi stanje, a onda 
rješenje. Prvo dijagnoza, a onda lijek.  

Protivi se parcijalnim rješenjima jer su kratkog daha i ništa ne rješavaju u cjelini.  

G. Robert Gajić – zadnjih godina su samo neki klubovi poduprijeti od ZKS-a.  

Prelazak I. B ligaša, KK Obrtnik Torbar s kuglane Grmoščica na kuglanu Zagreb (krajem 
prošle/početkom nove natjecateljske sezone) do sada nije bio popraćen niti jednom lipom. 
Prošle godine je Klub od SSGZ-a dobio 15000 kn izravno na objekt. Ove godine je popraćeno 
samo prvih šest mjeseci. 

Što se tiče zahtjeva KK Medveščak, možda je nespretno izrečen, ali se čini opravdanim. Naš 
Savez ima tri profesionalna trenera i tri profesionalna djelatnika.  

Sedam sufinanciranih klubova možda može nešto raditi s mladima, ali ostali vrlo, vrlo teško. 
Predlaže da se sazovu predstavnici klubova i pozovu da pošalju mlade na kuglane u kojima će 
Savez organizirati stručni rad. 

Usput, informira prisutne da je KK Obrtnik Torbar upravo registrirao nekoliko mladih 
članova koji redovno treniraju.  

G. Dalibor Jelavić – točnosti radi, važno je znati: treneri su treneri u  klubovima i ne treba ih 
vezati uz  objekte. 

Ako je trener Marko Torlaković suglasan sa zahtjevom Medveščaka, podržat će prijedlog 
isključivo radi rasta kuglačkog sporta – osobito u pandemijskoj situaciji. 

Dopredsjednik Robertino Mileta:  

- Ne određuje ZKS tko može biti sufinanciran proračunskim sredstvima kroz Program 
javnih potreba u sportu Grada Zagreba nego Sportski savez Grada Zagreba – svojim 
Kriterijima. 

- Problem dobne strukture igrača, nedostatak mladih, traje preko jednog desetljeća. 
Savez je odgovorio organizacijom Zagrebačkog turnira mladih, Ljetnog kampa za 
mlade, međunarodnim susretom s Notranjskom, uključivanjem u „Odmorka“, 
smanjenjem sudačkih taksi. Kuglana Pongračevo je uvijek davala besplatne termine 
teretane za rad s mladima. 

- Skupoća kuglana za klubove koji nisu sufinancirani, također je stari problem. 
- Vezano za traženu analizu stanja sporta, točno je – nije stavljena u pisani oblik, ali 

smatra da je sve jasno. Potrebno je očuvati postojeće objekte i stvoriti uvjete za veći 
priliv mladih u ovaj sport. 

- Vezano za zahtjev KK Medveščak, slaže se da trener Saveza, Marko Torlaković 
djeluje na kuglani Zagreb radi stručnog rada s djecom.  
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G. Marko Torlaković – ovu ideju (zahtjev Medveščaka) telefonskim putem mu je prezentirao 
g. Velimir Mrkonjić. Obzirom da je zaposlen u Savezu na poziciji kondicijskog trenera, tražio 
je da o ovom zahtjevu raspravi Izvršni odbor Saveza, a zbog pandemije je sjednica odgođena i 
tek se sada raspravlja o zahtjevu. Smatra da se kod razmatranja ovog zahtjeva treba uzeti u 
obzir i sljedeće:  

- Kad se govori o trenerima „kuglana“  
o kako će trener koji radi s mladima različitih klubova ići na natjecanja, ekipu 

kojeg kluba će pratiti i u kojoj ulozi - ako se zna da su klubovi dužni HKS-u 
prijaviti „svog“ trenera;  

o u slučaju istodobnih natjecanja različitih kategorija na različitim kuglanama – 
koga će pratiti;  

- I do sada je radio na svim kuglanama i sa svim klubovima koji su iskazali interes za 
suradnju s profesionalnim trenerom. 

- Izvršni odbor treba „skupiti glave“ i utvrditi što je najbolje za kuglački sport. 

G. Branko Radošević – trenerski kadar mora biti vezan uz klubove, a ne objekte.  
Što se tiče onih koji smatraju da treneri ne rade dovoljno, osobno je u prilici vidjeti koliko je 
to naporan i zahtjevan posao s djecom, koliko je truda potrebno za treninge, organizaciju i 
dodatno natjecanja – uglavnom vikendom. Konkretno, vezano za Marka Torlakovića, 
predlaže da predsjednik s glavnim tajnikom utvrdi važnost Markovog angažmana na razini 
Saveza za akcije tipa ljetnog kampa, Odmorka itd, a osobito da se uzme u obzir činjenica da 
jedini ima status trenera-mentora i da surađuje sa svim klupskim trenerima kod godišnjeg 
programiranja. 
Završno, ne razumije ovaj zahtjev jer je i Medveščak ovo mogao ostvariti zahtjevom prema 
savezu a prema konkretnim potrebama, kao i ostali klubovi koji su to učinili. 

Glavni tajnik Miroslav Semenski: Zagrebački kuglački savez ne financira niti jedan klub. 
Svatko može sudjelovati u javnom pozivu, ali Sportski savez grada Zagreba ga konačno 
prihvaća ili ne prihvaća. (Ove godine je prvi puta prihvaćen program Bowling kluba Zagreb.) 
Tako i sva sredstva dolaze od SSGZ-a i samo prolaze kroz račun Zagrebačkog kuglačkog 
saveza prema krajnjim korisnicima. Zagrebački kuglački savez od vlastitih sredstava ima 
samo članarine koje služe za funkcioniranje Saveza. 

U vezi trenera, malo je poznato ali važno znati, 30% radnog vremena nije stručni rad na 
kuglani nego je administrativne naravi, planiranje, organiziranje i izvješćivanje – što je u 
vrijeme pandemije postalo još opsežnije. Dakle, treneri redovno podnose izvješća Sportskom 
savezu grada Zagreba. 

U vezi konkretnog zahtjeva – ove godine je Program javnih potreba već usvojen i ne može 
doći do prenamjene radnog mjesta trenera. Klub može za iduću godinu tražiti trenera za sebe. 

Predsjednik Velimir Mrkonjić – osnovna ideja je bila da trener osim rada s mladima osigura 
termine za prezentaciju kuglanja u školama koje gravitiraju kuglani. Uz dobar promotivni film 
i popratni materijal, to je način kako privući djecu završnih razreda osnovne škole na kuglanu. 
Ovdje bi dobrodošla potpora gradskog Ureda za obrazovanje. 
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G. Marko Torlaković – bilo bi dobro da KK Medveščak 1958 napravi Plan škole kuglanja, a 
on će napraviti ostalo. U tom slučaju treba na vrijeme dogovoriti termine, obzirom da ih je dio 
već popunjen.   

Što se tiče prezentacija po školama, iskustvo je pokazalo da nema koristi, nema 
zainteresiranosti ukoliko djeca ne osjete kuglu i stazu. Dakle, jedino ima smisla da se razrede  
dovede izravno na kuglanu i održi prezentacija s adekvatnim rekvizitima. Treba se 
koncentrirani na tri škole koje gravitiraju kuglani. 

G. Robert Gajić – „bazen“ djece nalazi se u rodbinskim i igračkim vezama. Što se trenera tiče, 
postoji li mogućnost da se od SSGZ-a zatraže još tri dodatna trenera. 

Dopredsjednik Marko Kujundžić – još jednom predlaže sustavna, a ne parcijalna rješenja. U 
konkretnom slučaju – za sve trenere, reviziju poslovnih zadataka i ugovore o radu koji to 
reguliraju.  

G. Dalibor Jelavić -  smatra da se ne postavljamo najbolje u odnosu na cjelokupnu 
problematiku ako nam je fokus na smanjivanju postojećih resursa umjesto da gledamo 
obratno – kako dobiti više od sustava.  Analiza izvješća mora obuhvatiti i kvalitetu, a ne samo 
kvantitetu. Primjerice, treba pogledati sastav reprezentacije, igrači kojih klubova su tamo i 
utjecaj kvalitetnog rada klupskih trenera na tu činjenicu.  

Predsjednik Velimir Mrkonjić – Treba uzeti mjeru svemu, ali tek na temelju stvarnih 
podataka. Predlaže da svi treneri dostave svoj detaljni plan i program rada, uključivo popis 
klubova i sportaša s kojima rade, s razradama utrošenog vremena za mlade i vrhunske 
sportaše; termine treninga i natjecanja..  

G. Robert Gajić – postoji li mogućnost da se od SSGZ-a zatraže još tri dodatna trenera? Neka 
Stručno-programska komisija Saveza argumentira potrebu, pri čemu im treba pomoći Stručna 
služba koja najbolje poznaje sustav. 

Dopredsjednik Marko Kujundžić – Mi se tu skrivamo. Svi dobro znamo da je Nikola Dragaš 
predsjednik SSGZ-a. On kaže da ako riješimo problem administracije u Savezu i stručnog 
rada trenera da će on riješiti sve ostalo gore.  

U daljnjoj raspravi razgovaralo se na temu broja zaposlenih, kako je do toga došlo; o obimu, 
vrsti i zahtjevnosti poslova nekada i danas. 

Nakon zaključenja rasprave i provedenoga glasanja, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK 

I. Zatražiti od svih profesionalnih trenera: 
a. detaljno izvješće o planovima, programima i realizaciji te dostaviti Izvršnom 

odboru; 
b. prijedlog poboljšanja  

II. Na temelju izvješća iz točke I. ovog Zaključka, Izvršni odbor će napraviti analizu i 
prijedlog mjera za bolje funkcioniranje stručnog rada.  
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AD-3.  Komisije i odbori 

Predsjednik Velimir Mrkonjić – klubovima je poslan poziv da istaknu svoje kandidate za 
članove u komisijama Saveza. Stigao je samo jedan prijedlog, i to od KK Medvedgrad za g. 
Vedrana Štajdohara u Natjecateljsku komisiju.   

Dopredsjednik Marko Kujundžić – smatra da treba ukinuti sve što komplicira stvari jer, od 
vremena donošenja Statuta do danas, mnoge su nadležnosti Saveza ukinute. Stoga predlaže da 
se ide na izmjene Statuta tako da se ukinu nepotrebne komisije.  

Glavni tajnik, Miroslav Semenski – Natjecateljske komisija nam treba jer imamo organizaciju 
Prvenstva regije Centar. Ona je ujedno I. stupanj za žalbe.  U Stručno-programsku komisiju 
moli da uđu stručni ljudi. Također treba voditi brigu da u komisije uđu predstavnici bowlinga. 

Predsjednik Velimir Mrkonjić – podržava korekciju Statuta, a do tada ipak treba izabrati 
članove svih komisija kako važeći Statut nalaže.  

Dopredsjednik Marko Kujundžić – kao dosadašnji predsjednik Stručno-programske komisije 
ne želi se prihvatiti te pozicije i u novom mandatu jer je Komisija u prošlom sazivu radila i 
puno predlagala, ali je nažalost sve na tome i ostalo. 

U nastavku, prisutni članovi Izvršnog odbora predložili su nužne izmjene članova komisija. 

Nakon provedenog glasanja o prijedlozima, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK 

U komisije Izvršnog odbora izabrani su: 

1. STRUČNO-PROGRAMSKA KOMISIJA  
Predsjednik: Marko Torlaković 
Članovi:  Kristina Juras Kovač, Damir Fučkar, Dalibor Kerhin, Damir Soldo 
(klasično kuglanje) i Saša Petković, Albert Šimunić i Damir Šojat (bowling) 
 

2. NATJECATELJSKA KOMISIJA 
Predsjednica: Lucija Marta Jelavić 
Članovi: Vedran Štajdohar, Kristina Lončarević, Nino Semenski, Milan Uzelac 
(klasično) te Igor Habljak, Mirko Slavica Klarić i Vedran Vedriš (bowling) 
 

3. KOMISIJA ZA NAGRADE 
Predsjednik: Dalibor Jelavić 
Članovi: Nikola Dragaš,Vladimir Gašpert  i Branko Vujatović (klasično) te 
Darko Stričak (bowling) 
 

4. REGISTRACIJSKA KOMISIJA 
Predsjednik: Nikola Škugor 
Član: Ante Kursar 
Član: Tomo Lucić 
 
 

5. KOMISIJA ZA OBJEKTE, OPREMU I REKVIZITE 
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Predsjednik: Marko Kujundžić 
Članovi: Branko Radošević i Nikola Dragaš (klasično) te Anđelko Punek 
(bowling). 
 

Zadužuje se Stručna služba da Izvršnom odboru dostavi važeće poslovnike komisija. 

Ad 4. Kalendar natjecanja 2020/2021. 
 
Nakon kraćeg uvoda predsjednika i glavnog tajnika u kojem je rečeno da se još očekuju 
izmjene kalendara HKS-a pa onda posljedično i našega, nije bilo šire rasprave. 

Nakon glasanja o prijedlogu, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK  

Prihvaća se Kalendar natjecanja za natjecateljsku sezonu 2020/2021. u cijelosti. 

Ad 5. Pitanja, prijedlozi, informacije 

Predsjednik Velimir Mrkonjić – na zahtjev KK Obrtnik Torbara, smatra da se može 
odgovoriti jednako kao i za sve druge klubove: prijava programa na natječaj  za sufinanciranje 
programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba. U suprotnom bi se moralo uzeti od drugih 
klubova, što nije rješenje.  

G. Robert Gajić – Klub ne traži novac nego dva termina tjedno, i to ponedjeljkom i srijedom. 
Naravno, itekako bi dobro došla i financijska potpora da se mogu riješiti sudački troškovi i 
putovanja, ali će biti zadovoljni i s dva termina na kuglani. Moli da se uzme u obzir da su klub 
IV. stupnja natjecanja. 

Glavni tajnik Miroslav Semenski – KK Obrtnik Torbar je prošle godine isposlovao izravnu 
podršku SSGZ-a u visini 15.000 za korištenje termina na kuglani Grmoščica. Umanjeno 8% 
planirali su i za ovu godinu, ali opet samo za kuglanu Grmoščica, bez spominjanja kluba u 
Programu. Polovina iznosa će ostati kod Grmoščice za prvo polugodište, a druga će ići prema 
kuglani Zagreb u Kranjčevićevoj. 
 

U daljnjoj raspravi, prisutni su diskutirali o putovima ishođenja sufinanciranja iz sredstava 
sustava;  o sufinanciranju klubova  I. B lige svugdje u Hrvatskoj osim u Zagrebu; o 
rezultatima svojedobnih analiza koje su pokazale da je I. B liga skuplja 20 – 30% nego 
kvalifikacije koje smo imali prije uvođenja B lige; o (ne)obaveznom ulasku prvaka drugih liga 
u I. B ligu;  upitnoj kvaliteti te lige.  

Izvršni odbor je završio s radom u 20 sati. 
 
 
 
 Zapisala Predsjednik 
 
 Snježana Beluhan-Sklepić Velimir Mrkonjić 


